



# 家扶獻愛心 忠恕助義賣

◎文 王明玉 圖 陳萬堂

「桃園家扶中心」於今年11月11日在中壢市中正公園舉辦愛心園遊會活動。依照往例，基礎忠恕道院加入其中行列，奉獻愛心與熱誠，付出行動來關懷社會。

這一天，天氣有些許涼意，趕到活動會場時，起初還下著毛毛細雨，各位學長們早已準備就緒，開張販賣起來。別出心裁的布幕和精心設計的宣傳單張貼在攤位上頭，非常醒目。忠恕攤位義賣的東西既多樣又豐富，像是爆米花、玉米濃湯、炒麵、

薯條、香菇麵線、豆乾、碗糕、茶葉蛋……等好吃的素食料理。還有小女孩的髮飾用品、小朋友的小玩具——魔術鐵環、溜溜球、踩高蹺等趣味玩具的義賣等，社福處志工學長們各個臉上洋溢著笑容，積極參與此項有意義的活動。

感謝益新單位多位學長熱情相挺，從活動中發現他們真的是難得的人才，適當的人才就要放在對的位置，黃永毅學長叫賣的功力真讓人讚嘆！有了他的吆喝，把周遭的人都引過來，我們的生意可是不錯喲！

不同於往年，除了推廣蔬食義賣外，今年增加了新項目，這是一位學長公司的產品，美麗又多樣化的髮飾，捐出義賣做公益，經過今年剛加入的志工夫妻檔細心地介紹推銷，成績不錯喔！

志工們捧著盤子、放上好吃的食物，確認販賣的價格後，穿好了雨衣就立即出發，到處走動、叫賣、推銷，叫賣路線已重覆走上好幾回，發



▲ 進口髮飾款式很多，儘量挑！



▲ 促銷高手，大聲呼喊叫賣。

現這工作還挺不容易的。還有位童軍老師好意建議後學到人多的地方去叫賣，生意會比較好。後學繼續來回走動叫賣，終於有位媽媽來買爆米花，感到非常開心和感謝。途中也看見其他學長賣力地叫賣，但卻看不出有一絲絲的疲累，他們散發出的熱情，讓後學感動不已。

漸漸地人潮湧入，我們的攤位人氣也慢慢增加，薯條還一度有供不應求的情況，只好請民眾耐心等待；其餘的食物也做搭配組合來販賣，以吸引顧客上門，讓民眾買得開心、吃得滿足，而我們做得歡喜。

做公益不分年齡，今年增加了學生「生力軍」，他們捧著裝滿義賣品的盤子，懷著謙卑、禮貌的態度在會場學習巡迴叫賣，在遊戲區更需要他們帶動小朋友如何玩遊戲！！

家扶園遊會場上，不管是小孩或大人，大家都分工合作、盡心盡力來幫忙、護持，連道親小朋友都很努力地販賣玩具。有幾位學長輪流拼命地宣傳、叫賣，逗趣的叫賣口吻使得眾人會心一笑、印象深刻！拿著板子拍打出聲響，為了就是吸引大家的目光，注意到我們這一攤，這就是一片心意、一份熱誠。

能夠以一己之力去幫忙需要的人，集結大家的心力共同完成，非常的難能可貴，也感謝各位學長們了，這樣的付出、這樣的用心。相信家扶中心支援的家庭能夠感受道親們的關懷，在寒冬來臨前，先儲備暖暖的愛，展露笑容！



▲ 滿滿素食產品，巡迴叫賣。